



## Okresní správa sociálního zabezpečení Ostrava

Zelená 3158/34a, 702 00 Ostrava

### Kontakty

-  +420 596 662 111
-  IDDS: airadhs  
e-podatelna: [posta.os@cssz.cz](mailto:posta.os@cssz.cz)
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://www.cssz.cz)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Z boční strany budovy od zastávky MHD je šikmá plošina s mírným podélným sklonem 6,40 % (délka 15,94 m, šířka 1,50 m) následuje podesta (šířka 1,5 m, délka 2,75 m) a další navazující část šikmé plošiny s mírným podélným sklonem 5,30 % (délka 5,65 m, šířka 2,75 m). Šikmá plošina je po celé délce opatřena kovovým zábradlím, spodní část zábradlí ve výšce 0,40 m a horní část zábradlí ve výšce 1,10 m. Z přední strany budovy je od hlavní cesty z ulice Zelená šikmý chodník s mírným příčným sklonem 3,63 % (délka 9,65 m, šířka 2,5 m). Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 107 cm (v zimním provozu průchozí šířka 75 cm). Zádveří za hlavním vstupem je v úrovni hlavního vstupu, s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 113 cm, navazuje vestibul, ve kterém se nalézá vrátnice, podatelna, klientské centrum a kanceláře oddělení důchodového pojištění.

Vedlejší uzamčený vstup z ulice Zelená je vyhrazen pouze pro zaměstnance pracoviště. Vstup je možný pouze s doprovodem po využití zvonkové signalizace u hlavního vstupu. Přístup je bezbariérový, v úrovni chodníku a dále přes dvoukřídlé dveře, kde se mechanicky otevírá jedna část dveří (šířka 95 cm) směrem ven. Za dveřmi následují osobní výtahy propojující všechna patra budovy, schodiště a vstup do prostoru vestibulu, který je oddělen jednokřídlými mechanickými dveřmi průchozí šířky 88 cm, dveře jsou z obou stran vybaveny madly (spodní hrana výška 87 cm).

## Interiér

Pro klienty je vyhrazeno 1. NP budovy s vestibulem, recepcí (vrátnicí), podatelnou, přepážkami klientského centra a kanceláři důchodového oddělení. Vstup do jednotlivých kanceláří důchodového pojištění je dveřmi o šířce 80 cm s prahem ve výšce 2 cm. V prostoru vestibulu jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy a samostatná místnost WC pro imobilní.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do těchto kanceláří pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všech 9 nadzemních podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtahy propojují prostory v rozsahu 1. PP až 9. NP.

## Výtah

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní klienty je zajištěn z vestibulu za vrátnicí a klientského centra čtyřmi výtahy, a to třemi osobními výtahy (automaticky otevírané dveře šířka 70 cm; kabina šířka 75 cm, hloubka 138 cm) spojující úroveň suterénu až 8. NP a osobo-nákladním výtahem (automaticky otevírané dveře šířka 95 cm; kabina šířka 105 cm, hloubka 160 cm) spojující úroveň suterénu až 9. NP.

Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny osobních výtahů jsou vybaveny madlem (spodní hrana výška 87 cm) na přední stěně a zrcadlem. Kabina osobo-nákladního výtahu je vybavena madlem (spodní hrana výška 87 cm) na boční stěně a zrcadlem. Ovladač na nástupních místech je v maximální výšce 95 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 112 cm.

## Hygienické zázemí

Ve všech podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a WC pro ženy, ve kterých se nachází samostatná místnost WC pro imobilní klienty. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm.

Samostatná místnost WC pro imobilní klienty je součástí klientského centra v 1. NP budovy (dveře do kabiny WC jsou šířky 80 cm; kabina šířka 205 cm, hloubka 166 cm). Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm). Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými madly.

## Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením jsou před budovou vyhrazeny dvě parkovací stání, nacházející se 8,7 m a 10,5 m od hlavního vstupu do budovy.

## Fotodokumentace



